
実態調査 - 1

Ⅱ．実態調査内容及び結果

１．住民アンケート調査（65歳以上及び障害者手帳をお持ちの方を対象）

配布：２，１７２票 回収：１，１９９票 回 収 率：５５．２％

２．バス乗降調査

・第１調査（平成 24 年９月 11 日（火）） 天候：雨

奈井江町営バス向ヶ丘線：１９人／日 浦臼町営バス奈井江線晩生内線：３２人／日

・第２調査（平成 24 年９月 13 日（木）） 天候：晴れ

奈井江町営バス向ヶ丘線：２８人／日 浦臼町営バス奈井江線晩生内線：２０人／日

３．タクシー利用実態調査

・平成 24 年９月 10 日（月）から９月 16 日（日）：１週間

７時から 18 時まで最大５台の実態調査 627 回の利用状況を分析

４．バスアンケート調査

・奈井江町営バス向ヶ丘線アンケート調査（乗降調査時に実施）

配布数：２０票 回収数：１４票 回収率：７０．０％

・奈井江福祉バスアンケート調査 ９月 12 日（水）から 14 日（木）の３日間で実施

配布数：２６票 回収数２６票 回収率：１００．０％

・浦臼町営バス奈井江線、晩生内線アンケート調査（乗降調査時に実施）

配布数：２０票 回収数：１６票 回収率：８０．０％
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●配布数・回収数・回収率

配布数 回収数 未回収数項　目

配 布 数
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2,172 1,199 973

100.0% 55.2% 44.8%

問１　あなたご自身のことについてお答えください。

配　布　数
回　収　数

回　収　率
未 回 収 率

Ｑ１①．あなたの「性別」は？

項　目 男性 女性 不明 合計

票　　数 461 594 144 1,199

構 成 比 38.4% 49.5% 12.0% 100.0%

1 2 991 2 99

Ｑ１②．あなたの「年齢」は？

項　目 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０～６４ ６５～６９ ７０～７４ ７５～７９ ８０歳以上

票　　数 0 7 6 14 15 22 255 279 259 323

構 成 比 0.0% 0.6% 0.5% 1.2% 1.3% 1.8% 21.3% 23.3% 21.6% 26.9%構 成 比 0.0% 0.6% 0.5% 1.2% 1.3% 1.8% 21.3% 23.3% 21.6% 26.9%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項　目 不明 合計

票　　数 19 1,199

構 成 比 1.6% 100.0%

99

Ｑ２．あなたの「お住まい」は？

項　目 本町 北町 東町 南町 瑞穂 大和 厳島 宮村 茶志内 高島

回答票数 311 170 183 235 36 35 24 24 68 33

構 成 比 25.9% 14.2% 15.3% 19.6% 3.0% 2.9% 2.0% 2.0% 5.7% 2.8%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項　目 向ヶ丘 向ヶ丘栄 住友新町 白山 不明 合計

回答票数 25 0 4 33 18 1,199

構 成 比 2 1% 0 0% 0 3% 2 8% 1 5% 100 0%構 成 比 2.1% 0.0% 0.3% 2.8% 1.5% 100.0%

11 12 13 14 99
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●配布数・回収数・回収率 Ｎ：対象数
行政区 配布数 回収数 未回収 項　目 回収率 未回収率 合計

本 町 564 311 253 本 町 55.1% 44.9% 100.0%
北 町 352 170 182 北 町 48.3% 51.7% 100.0%
東 町 385 183 202 東 町 47.5% 52.5% 100.0%
南 町 472 235 237 南 町 49.8% 50.2% 100.0%
瑞 穂 60 36 24 瑞 穂 60.0% 40.0% 100.0%
大 和 大 和大 和 87 35 52 大 和 40.2% 59.8% 100.0%
厳 島 37 24 13 厳 島 64.9% 35.1% 100.0%
宮 村 49 24 25 宮 村 49.0% 51.0% 100.0%
茶 志 内 128 68 60 茶 志 内 53.1% 46.9% 100.0%
高 島 60 33 27 高 島 55.0% 45.0% 100.0%
向 ヶ 丘 28 25 3 向 ヶ 丘 89.3% 10.7% 100.0%
向ヶ丘栄 15 0 15 向ヶ丘栄 0.0% 100.0% 100.0%
住友新町 8 4 4 住友新町 50 0% 50 0% 100 0%住友新町 8 4 4 住友新町 50.0% 50.0% 100.0%
白 山 48 33 15 白 山 68.8% 31.3% 100.0%
不 明 18 不 明
合 計 2,293 1,199 1,094 合 計 52.3% 47.7% 100.0%
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●行政区別年齢階層別 Ｎ：回答数
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Ｑ３．あなたの「職業」は？

項　目 会社員・会社役員 公務員・団体職員 自営業 農業 学生 主婦 無職 その他 不明 合計

票　　数 42 1 54 84 0 262 645 91 20 1,199

構 成 比 3.5% 0.1% 4.5% 7.0% 0.0% 21.9% 53.8% 7.6% 1.7% 100.0%
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1 2 3 4 5 6 7 8 99

Ｑ４．あなたの「家族人数」は？

項　目 １人 ２人 ３人 ４人以上 不明 合計

票　　数 239 592 177 164 27 1,199

構 成 比 19 9% 49 4% 14 8% 13 7% 2 3% 100 0%構 成 比 19.9% 49.4% 14.8% 13.7% 2.3% 100.0%

1 2 3 4 99

Ｑ５．障害者手帳、療育手帳をお持ちですか？

項　目 持っている 持っていない 不明 合計

票　　数 263 900 36 1,199

構 成 比 21.9% 75.1% 3.0% 100.0%

1 2 99

Ｑ６①．あなたは「運転免許」をお持ちですか？

項　目 持っている 持っていない 不明 合計

票　　数 549 628 22 1,199

構 成 比 45.8% 52.4% 1.8% 100.0%

1 2 99

Ｑ６②．自家用車利用状況は？

自ら運転 いつも 時々同乗 利 用
合 計項　目

自ら運転
する

いつも
同乗する

時々同乗
できる

利 用
しない

不明 合　計

票　　数 513 240 147 66 233 1,199

構 成 比 42.8% 20.0% 12.3% 5.5% 19.4% 100.0%

1 2 3 4 99

Ｑ６③ 運転状況は？Ｑ６③．運転状況は？

項　目 問題ない 時々不安 いつも不安 運転しない 不明 合　　計

票　　数 433 123 17 483 143 1,199

構 成 比 36.1% 10.3% 1.4% 40.3% 11.9% 100.0%

1 2 3 4 991 2 3 4 99

実態調査 － 5



●行政区別職業別 Ｎ：回答数

会社員等 公務員等 自営業

11.3%

農業 主婦

24.4%

無職

48.2%

その他

11.3%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

会社員等

5.9%

5.6%

公務員等 自営業

11.3%

7.1%

農業

44.4%

主婦

24.4%

22.9%

25.7%

23.0%

11.1%

無職

48.2%

57.6%

60.7%

62.6%

33.3%

その他

11.3%

6.0%

8.9%

5.6%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

会社員等

5.9%

5.6%

5.7%

公務員等 自営業

11.3%

7.1%

農業

44.4%

34.3%

50.0%

主婦

24.4%

22.9%

25.7%

23.0%

11.1%

14.3%

20.8%

16.7%

無職

48.2%

57.6%

60.7%

62.6%

33.3%

34.3%

25.0%

79.2%

その他

11.3%

6.0%

8.9%

5.6%

5.7%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

会社員等

5.9%

5.6%

5.7%

6.1%

公務員等 自営業

11.3%

7.1%

農業

44.4%

34.3%

50.0%

33.8%

12.1%

主婦

24.4%

22.9%

25.7%

23.0%

11.1%

14.3%

20.8%

16.7%

13.2%

18.2%

20.0%

25.0%

無職

48.2%

57.6%

60.7%

62.6%

33.3%

34.3%

25.0%

79.2%

45.6%

60.6%

56.0%

75.0%

その他

11.3%

6.0%

8.9%

5.6%

5.7%

24.0%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

茶志内(N=68)

高島(N=33)

向ヶ丘(N=25)

住友新町(N=4)

会社員等

5.9%

5.6%

5.7%

6.1%

公務員等 自営業

11.3%

7.1%

農業

44.4%

34.3%

50.0%

33.8%

12.1%

33.3%

7.0%

主婦

24.4%

22.9%

25.7%

23.0%

11.1%

14.3%

20.8%

16.7%

13.2%

18.2%

20.0%

25.0%

9.1%

22.2%

21.9%

無職

48.2%

57.6%

60.7%

62.6%

33.3%

34.3%

25.0%

79.2%

45.6%

60.6%

56.0%

75.0%

48.5%

33.3%

53.8%

その他

11.3%

6.0%

8.9%

5.6%

5.7%

24.0%

5.6%

7.6%

不明

38.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

茶志内(N=68)

高島(N=33)

向ヶ丘(N=25)

住友新町(N=4)

白山(N=33)

不明(N=18)

合計(N=1199)

会社員等

5.9%

5.6%

5.7%

6.1%

公務員等 自営業

11.3%

7.1%

農業

44.4%

34.3%

50.0%

33.8%

12.1%

33.3%

7.0%

主婦

24.4%

22.9%

25.7%

23.0%

11.1%

14.3%

20.8%

16.7%

13.2%

18.2%

20.0%

25.0%

9.1%

22.2%

21.9%

無職

48.2%

57.6%

60.7%

62.6%

33.3%

34.3%

25.0%

79.2%

45.6%

60.6%

56.0%

75.0%

48.5%

33.3%

53.8%

その他

11.3%

6.0%

8.9%

5.6%

5.7%

24.0%

5.6%

7.6%

不明

38.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

茶志内(N=68)

高島(N=33)

向ヶ丘(N=25)

住友新町(N=4)

白山(N=33)

不明(N=18)

合計(N=1199)

実態調査 - 6



●行政区別世帯人数別 Ｎ：回答数

１人世帯

25.4%

２人世帯

47.9%

３人世帯

13.8%

４人以上

10.9%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

１人世帯

25.4%

11.8%

21.3%

28.5%

5.6%

２人世帯

47.9%

52.4%

57.9%

46.8%

41.7%

３人世帯

13.8%

20.0%

12.0%

15.7%

16.7%

４人以上

10.9%

14.7%

7.7%

6.8%

36.1%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

１人世帯

25.4%

11.8%

21.3%

28.5%

5.6%

14.3%

8.3%

8.3%

２人世帯

47.9%

52.4%

57.9%

46.8%

41.7%

60.0%

54.2%

70.8%

３人世帯

13.8%

20.0%

12.0%

15.7%

16.7%

8.6%

12.5%

4.2%

４人以上

10.9%

14.7%

7.7%

6.8%

36.1%

14.3%

25.0%

16.7%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

１人世帯

25.4%

11.8%

21.3%

28.5%

5.6%

14.3%

8.3%

8.3%

8.8%

6.1%

40.0%

２人世帯

47.9%

52.4%

57.9%

46.8%

41.7%

60.0%

54.2%

70.8%

42.6%

30.3%

44.0%

50.0%

３人世帯

13.8%

20.0%

12.0%

15.7%

16.7%

8.6%

12.5%

4.2%

19.1%

27.3%

8.0%

25.0%

４人以上

10.9%

14.7%

7.7%

6.8%

36.1%

14.3%

25.0%

16.7%

27.9%

33.3%

8.0%

25.0%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

茶志内(N=68)

高島(N=33)

向ヶ丘(N=25)

住友新町(N=4)

１人世帯

25.4%

11.8%

21.3%

28.5%

5.6%

14.3%

8.3%

8.3%

8.8%

6.1%

40.0%

6.1%

16.7%

19.9%

２人世帯

47.9%

52.4%

57.9%

46.8%

41.7%

60.0%

54.2%

70.8%

42.6%

30.3%

44.0%

50.0%

45.5%

27.8%

49.4%

３人世帯

13.8%

20.0%

12.0%

15.7%

16.7%

8.6%

12.5%

4.2%

19.1%

27.3%

8.0%

25.0%

9.1%

14.8%

４人以上

10.9%

14.7%

7.7%

6.8%

36.1%

14.3%

25.0%

16.7%

27.9%

33.3%

8.0%

25.0%

39.4%

5.6%

13.7%

不明

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

茶志内(N=68)

高島(N=33)

向ヶ丘(N=25)

住友新町(N=4)

白山(N=33)

不明(N=18)

合計(N=1199)

１人世帯

25.4%

11.8%

21.3%

28.5%

5.6%

14.3%

8.3%

8.3%

8.8%

6.1%

40.0%

6.1%

16.7%

19.9%

２人世帯

47.9%

52.4%

57.9%

46.8%

41.7%

60.0%

54.2%

70.8%

42.6%

30.3%

44.0%

50.0%

45.5%

27.8%

49.4%

３人世帯

13.8%

20.0%

12.0%

15.7%

16.7%

8.6%

12.5%

4.2%

19.1%

27.3%

8.0%

25.0%

9.1%

14.8%

４人以上

10.9%

14.7%

7.7%

6.8%

36.1%

14.3%

25.0%

16.7%

27.9%

33.3%

8.0%

25.0%

39.4%

5.6%

13.7%

不明

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

本町(N=311)

北町(N=170)

東町(N=183)

南町(N=235)

瑞穂(N=36)

大和(N=35)

厳島(N=24)

宮村(N=24)

茶志内(N=68)

高島(N=33)

向ヶ丘(N=25)

住友新町(N=4)

白山(N=33)

不明(N=18)

合計(N=1199)

実態調査 - 7



●年齢階層別免許保有状況 Ｎ：回答数

持っている 持っていない

100.0%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%

65.1%

持っていない

100.0%

66.7%

57.1%

53.3%

54.5%

34.9%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%

65.1%

59.5%

45.9%

20.4%

持っていない

100.0%

66.7%

57.1%

53.3%

54.5%

34.9%

39.8%

52.5%

76.5%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

７５～７９(N=259)

８０歳以上(N=323)

●年齢階層別自家用車利用状況 Ｎ：回答数

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%

65.1%

59.5%

45.9%

20.4%

36.8%

45.8%

持っていない

100.0%

66.7%

57.1%

53.3%

54.5%

34.9%

39.8%

52.5%

76.5%

31.6%

52.4%

不明

31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

７５～７９(N=259)

８０歳以上(N=323)

不明(N=19)

合計(N=1199)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%

65.1%

59.5%

45.9%

20.4%

36.8%

45.8%

持っていない

100.0%

66.7%

57.1%

53.3%

54.5%

34.9%

39.8%

52.5%

76.5%

31.6%

52.4%

不明

31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

７５～７９(N=259)

８０歳以上(N=323)

不明(N=19)

合計(N=1199)

自ら運転

33.3%

いつも同乗

57.1%

16.7%

時々同乗

14.3%

16.7%

利用しない

14.3%

16.7%

不明

14.3%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%

65.1%

59.5%

45.9%

20.4%

36.8%

45.8%

持っていない

100.0%

66.7%

57.1%

53.3%

54.5%

34.9%

39.8%

52.5%

76.5%

31.6%

52.4%

不明

31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

７５～７９(N=259)

８０歳以上(N=323)

不明(N=19)

合計(N=1199)

自ら運転

33.3%

42.9%

46.7%

36.4%

59.6%

55 9%

いつも同乗

57.1%

16.7%

14.3%

13.3%

27.3%

18.0%

18 6%

時々同乗

14.3%

16.7%

14.3%

9.1%

9.8%

8 6%

利用しない

14.3%

16.7%

21.4%

13.3%

13.6%

不明

14.3%

16.7%

7.1%

26.7%

13.6%

9.0%

12 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%

65.1%

59.5%

45.9%

20.4%

36.8%

45.8%

持っていない

100.0%

66.7%

57.1%

53.3%

54.5%

34.9%

39.8%

52.5%

76.5%

31.6%

52.4%

不明

31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

７５～７９(N=259)

８０歳以上(N=323)

不明(N=19)

合計(N=1199)

自ら運転

33.3%

42.9%

46.7%

36.4%

59.6%

55.9%

45.2%

18.0%

36.8%

いつも同乗

57.1%

16.7%

14.3%

13.3%

27.3%

18.0%

18.6%

17.0%

24.8%

15.8%

時々同乗

14.3%

16.7%

14.3%

9.1%

9.8%

8.6%

14.7%

16.7%

利用しない

14.3%

16.7%

21.4%

13.3%

13.6%

7.7%

5.3%

不明

14.3%

16.7%

7.1%

26.7%

13.6%

9.0%

12.2%

20.1%

32.8%

42.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

２０代(N=7)

３０代(N=6)

４０代(N=14)

５０代(N=15)

６０～６４(N=22)

６５～６９(N=255)

７０～７４(N=279)

７５～７９(N=259)

８０歳以上(N=323)

不明(N=19)

実態調査 - 8

持っている

33.3%

42.9%

46.7%

45.5%
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36.8%
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36.8%
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16.7%
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13.3%

27.3%

18.0%

18.6%
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24.8%
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20.0%

時々同乗
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16.7%

14.3%

9.1%

9.8%

8.6%

14.7%

16.7%

12.3%

利用しない

14.3%

16.7%

21.4%

13.3%

13.6%

7.7%

5.3%

5.5%

不明

14.3%

16.7%

7.1%

26.7%
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9.0%

12.2%

20.1%

32.8%
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●年齢階層別自家用車運転状況 Ｎ：回答数

問題ない

100.0%

時々不安 いつも不安
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８０歳以上(N=75)

不明(N=5)
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問２　バスの利用状況や、今後に向けての意見についてお答えください。

Ｑ１①．普段の路線バスの利用状況について該当するもの一つに○を付けてください。

項　目
現在バス
を利用し
ている

バスを利
用したい
がバス路
線等がな

５年以内
にバスを
利用した

い

５年以内
にバスは
使わない

不明 合　　計
バスを利
用する計

実態調査 － 10

ている 線等がな
い

い
使わない

票　　数 271 31 248 500 149 1,199 550

構 成 比 22.6% 2.6% 20.7% 41.7% 12.4% 100.0% 45.9%

1 2 3 4 99

Ｑ１②-1 利用するバス路線に○をつけてください （該当するもの全てに○）Ｑ１②-1．利用するバス路線に○をつけてください。（該当するもの全てに○）

項　目
中央バス
滝川美唄

線

中央バス
滝川奈井

江線

奈井江町
営バス

向ヶ丘線

浦臼町営
バス

福祉バス その他 不　明 合　計

票　　数 308 294 153 12 74 29 24 561

構 成 比 54.9% 52.4% 27.3% 2.1% 13.2% 5.2% 4.3% 159.4%

1 2 3 4 5 6 99

Ｑ１②-2．バスの利用回数（頻度）について○を付けてください。（一つに○）

項　目 ほぼ毎日
週２～３

回
週１回程

度
月２～３

回
月１回程

度
年に数回

程度
不明 合計

票　　数 15 84 87 112 65 118 109 590

構 成 比 2.5% 14.2% 14.7% 19.0% 11.0% 20.0% 18.5% 100.0%

1 2 3 4 5 6 99

Ｑ１③．「５年以内にバスは使わない」とお答えの方への質問です。

 路線バスを利用しない理由に○をつけてください。（一つに○）

項　目
自家用車
を使用

徒歩自転
車を使用

外出機会
なし

バス路線
や停留所

なし

運行時間
が合わな

い
合計

票　　数 345 25 88 14 5 477

構 成 比 72.3% 5.2% 18.4% 2.9% 1.0% 100.0%

1 2 3 4 5 6 99

実態調査 － 10



●行政区別バス利用状況 Ｎ：回答数
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●行政区別利用バス路線（複数回答） Ｎ：回答数

滝川美唄線

86 

滝川奈井江線

75 

奈井江町営バス

28 

浦臼町営バス 福祉バス
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1 1 1 2 2 21 2 3 1 2 3

Ｑ２．現在、バスを利用している方、また、利用しやすいバスがあれば利用する方への質問です。外出先（施設名）
と外出回数（頻度）をお答えください。

市町村名 施 設 名 回 答 数

週当たり利用回数 月当たり利用回数
月当たり
外出回数

実態調査 － 13

１回 ２回 ３回以上 １回 ２回 ３回以上

224 12 5 10 116 37 16 455

140 8 0 3 65 39 8 245

奈井江町

①奈井江町立病院

② そ の 他 の 医 院

③ Ａ プ Ｊ Ａ

外出回数

212 43 29 32 12 20 46 1038

43 9 2 2 11 9 7 116

23 2 7 3 3 3 4 132

251 6 0 3 152 37 16 328⑥ 砂 川 市 立 病 院

奈井江町 ③ Ａ コ ー プ ・ Ｊ Ａ

④その他商店店舗

⑤ そ の 他

251 6 0 3 152 37 16 328

21 1 1 0 12 3 1 33

363 46 23 9 116 68 51 869

7 1 0 0 3 1 1 13

砂 川 市

⑥ 砂 川 市 立 病 院

⑦ そ の 他 の 医 院

⑧その他商店店舗

⑨ そ の 他 7 1 0 0 3 1 1 13

11 1 0 1 6 0 1 22

32 1 0 0 19 7 1 41

14 0 0 0 10 1 2 18美 唄 市

⑩ 美 唄 市 立 病 院

⑪ 労 災 病 院

⑫ そ の 他 の 医 院

⑨ そ の 他

14 0 0 0 10 1 2 18

34 3 0 1 14 11 3 67

7 1 0 0 3 1 1 12

10 1 0 1 5 2 1 25⑮ 滝 川 市 立 病 院

美 唄 市 ⑫ そ の 他 の 医 院

⑬その他商店店舗

⑭ そ の 他

10 1 0 1 5 2 1 25

41 2 0 0 21 6 3 51

12 1 0 0 7 1 0 13

滝 川 市

⑮ 滝 川 市 立 病 院

⑯その他商店店舗

⑰ そ の 他

実態調査 － 13
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Ｑ３．日常的にバスを使っている方への質問です。

　現在の一日の交通費はどのぐらいですか？また、支払い可能と思う金額はいくらぐらいですか？

0 500 1,000 1,500 2,000 3,000 3,000

項　目 回答者数
500円
以下

501～
1,000円

1,001～
1,500円

1,501～
2,000円

2,001～
3,000円

金額合計 平均金額

実態調査 － 15

現在金額 113 51 50 4 4 3 84,070 744

支払い可能 87 47 33 1 4 2 59,742 687

Ｑ４．福祉バスについての質問です（バスを利用しない方もお答えください）。

1 2 3 99

項　目
運行内容
を知って

話だけは
知ってい 知らない 不明 合 計

　現在、中心部と郊外部を連絡する福祉バスが、月２日程度方面毎に運行しておりますが、ご存じでしたか？（一
つに○）

項　目 を知って
いる

知ってい
る

知らない 不明 合 計

票　　数 233 374 318 274 1,199

構 成 比 19.4% 31.2% 26.5% 22.9% 100.0%

福祉バ を利 おりますか　福祉バスを利用しておりますか？

1 2 3 4 99

項　目
現在、利
用してい

る

将来利用
したい

将来とも
利用しな

い

先の話な
ので見当
が付かな

い

不明 合　計

票　　数 29 357 127 350 336 1,199

構 成 比 2.4% 29.8% 10.6% 29.2% 28.0% 100.0%

実態調査 － 15



●職業別　一日の交通費（公共交通利用者）（現況金額）
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●職業別　一日の交通費（公共交通利用者）（支払い可能金額）
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Ｑ５．新たな運行サービスについての質問です（バスを利用しない方もお答えください）。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ＪＲや中
央バスと

情報提供
（路線図・ バス待合

既存町営
バ 充

新たな町
営バ 路

乗合タク
シーなど 巡回バス

スクール
バ

町内店舗
や病院等

協力 他

　あなたが取り組んで欲しいと考える公共交通に関する施策を以下の中から選んでください。（三つ以内に○）

実態調査 －17

項　　目
央バスと
の乗継ぎ

改善

（路線図・
時刻表な

ど）

バス待合
所の設置

バスの充
実

営バス路
線の新設

シーなど
自宅前送

迎

巡回バス
の運行

バスの活
用

の協力に
よるバス

運行

その他

票　　数 293 192 111 106 151 274 206 103 276 8

構 成 比 36.2% 23.7% 13.7% 13.1% 18.6% 33.8% 25.4% 12.7% 34.1% 1.0%

項　　目
回答者数

の
合　　計

回答数の

合　　計

票　　数 810 1,720

構 成 比 100 0% 212 3%構 成 比 100.0% 212.3%

Ｑ２①．外出されましたか？

Ｑ６．現在、バスを利用している方、また、利用しやすいバスがあれば利用する方への質問です。直近の１週間の
外出状況についてお答えください。

Ｑ２①．外出されましたか？

項　目 月曜 火曜 水曜 木曜 金曜 土曜 日曜 合　計 外出者数

票　　数 207 160 154 166 167 186 192 1,232 409

構 成 比 16.8% 13.0% 12.5% 13.5% 13.6% 15.1% 15.6% 100.0% 3.01 日／週

1 1 1 1 1 1 1

Ｑ２②．どちらのまちまで行きましたか？

項　目 町内 砂川市 美唄市 滝川市 その他 合　計

票　　数 655 375 71 79 52 1,232

構 成 比 53.2% 30.4% 5.8% 6.4% 4.2% 100.0%

1 2 3 4 5 99

Ｑ２③．外出の目的は？

項　目 通勤 通学 通院 買物 その他 合　計

票　　数 93 1 305 510 323 1,232

構 成 比 7 5% 0 1% 24 8% 41 4% 26 2% 100 0%構 成 比 7.5% 0.1% 24.8% 41.4% 26.2% 100.0%

実態調査 －17



●行政区別公共交通施策（複数回答３つまで） Ｎ：回答数
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25 6%
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10 9%
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31 3%

巡回バス

25 6%
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12 3%
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24 2%

その他
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Ｑ２④．出発と帰宅の時間帯は？
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